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Höchste Haltekraft: Über 13 N bei RAST 2.5-Steckverbinder
Schalksmühle, 11.03.2016. Lumberg als Spezialist für RAST-Steckverbinder in Schneidklemmtechnik erweitert sein Sortiment erneut um einen neuen Typ mit Artikelbezeichnung 3517-4. Immer weiter steigen die Anforderungen, speziell formuliert in der Automobilindustrie, wenn es bei Direktsteckverbindern – eine sehr platzsparende und wirtschaftliche Lösung – im RAST-Standard mit Kontaktabstand 2,5 mm um die Haltekräfte und Verrastung auf dem Rand der Leiterplatte geht. Gibt es bei Lumberg per se schon verschiedene Abstufungen für die Haltekräfte, kommt der neue Typ 3517-4, wahlweise mit Kodiersteg und geschlossener Seitenwand, nun auf einen enormen Wert von ≥ 13,4 Newton bei den Haltekräften. Möglich wird dies durch verstärkte Rastnocken innerhalb der bewährten Gehäusegeometrie, die auf der Leiterplatte einen höheren mechanischen Halt erzeugen und die keinen zusätzlichen Bauraum beanspruchen. 
Auch dieser neue Typ der bereits millionenfach im Automobil bewährten RAST-2.5-Steckverbinder kann auf vorhandenen Kabelkonfektioniermaschinen mit Einzelleitern im Durchmesser von 0,22 bis 0,38 mm2 mit Isolationswiderstand bis max. 1,6 mm kontaktiert werden. 

Im Temperaturbereich von -40 bis +130 Grad Celsius einsetzbar und mit einer Bemessungsspannung von 32 V AC zeigt die zusätzliche neue Variante der Direktsteckverbinder seine vielseitige und komfortable Anwendungsbreite für Kleinlastströme bis 4 Ampère (Tu 60° C). Dazu passt, dass der Steckverbinder von 2 bis 9-polig angeboten wird.
Der Steckverbinder wird in zwei unterschiedlichen Kontaktträgerwerkstoffen angeboten. Neben PBT GV in Brennbarkeitsklasse V0 nach UL 94 ist selbstverständlich auch eine glühdrahtbeständige Ausführung (GWT 750° C) in PA in Brennbarkeitsklasse V2 nach UL 94 im Angebot. Beide tragen verzinnte Kontaktfedern aus Bronze.
openPR.de/t84609
Anzahl Zeichen inkl. Leerzeichen: 1.863
Zu dieser Presseinformation wird Ihnen nachfolgendes Mediamaterial angeboten:

Produkt im Internet: http://www.lumberg.com/de/produkte/produkt/3517-4
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Über die Lumberg-Gruppe:

Die Lumberg-Gruppe mit Stammsitz im sauerländischen Schalksmühle zählt zu den führenden Anbietern von Steckverbinder- und Kontaktsystemen. Die Kompetenz der Gruppe besteht insbesondere in der eigenen Entwicklung, Produktion und im weltweiten Vertrieb von elektromechanischen Bauelementen und mechatronischen Komponenten. In mehr als 80 Jahren erweiterte sich die Bandbreite der Fähigkeiten der Gruppe vom Hersteller von Steckern über anspruchsvolle Mikrokontaktelemente, komplexe Baugruppenentwicklungen hin zum Entwicklungsdienstleister komplexer Systeme für die Industrie. Schwerpunkte der anerkannten Verbindungslösungen und kundenspezifischer Produkte bilden Partnerschaften in der Automobil-, Hausgeräte-, Gebäudetechnik-, Kommunikations- und Unterhaltungselektronikindustrie. Das in dritter Generation inhabergeführte Unternehmen beschäftigt rund 1.100 Mitarbeiter weltweit. Tochtergesellschaften in Europa, Amerika und Asien bilden ein engmaschiges Vertriebsnetzwerk. Der Umsatz der Gruppe betrug gut 115 Millionen Euro in 2014. Über 20.000 Katalog- sowie kundenspezifische Artikel sprechen für die Leistungsfähigkeit des Unternehmens. www.lumberg.com
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